



НОВОСТИ ФИЛАТЕЛИИ | Церемония официального гашения почтового проекта в Полоцке

27 мая Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение почтовый блок «900-летие Спасо- Евфросиниевского женского монастыря в Полоцке» (художественная почтовая марка, конверт Первого дня и специальный памятный штемпель).

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

- Митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший Экзарх всея Беларуси;
- Председатель Президиума Национальной академии наук Беларуси Владимир Караник;
- Генерального директора республиканского унитарного предприятия почтовой связи «Белпочта» Светлана Юркевич.

Проект подготовлен в сотрудничестве с Белорусской Православной Церковью.

В основе блока – картина «Евфросиния Полоцкая» (художники Алексей Липский и Сергей Лагунович-Черепко), фото для марки Владимира Сутягина.

Спасо-Евфросиниевский женский монастырь в г. Полоцке основан в 1125 году преподобной Евфросинией, игуменьей и княжной Полоцкой. Ее нетленные мощи находятся в самом большом храме обители – Кресто-Воздвиженском соборе, возведенном в 1987 году.

Жемчужиной комплекса является Спасо-Преображенский храм XII века с самой старой из сохранившихся на территории Беларуси фресковой росписью – уникальным произведением древнерусского монументального искусства мировой значимости. Для Спасской церкви в 1161 году по заказу Евфросинии мастер-ювелир Лазарь Богша изготовил одну из главных святынь Белорусской Православной Церкви – напрестольный Крест-ковчег в древневизантийской технике перегородчатой эмали (утерян в 1941 году, восстановлен в 1997 году).

Архитектурный ансамбль и территория Спасо- Евфросиниевского женского монастыря внесены в Государственный список историко-культурных ценностей Республики Беларусь.

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/novosti-filatelii-ceremoniya-oficialnogo-gasheniya-pochtovogo-proekta-v-polocke>